

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	3-224-3_ Медична та соціальна реабілітація/ Medical and social rehabilitation
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	224 Технології медичної діагностики та лікування / ОП Технології медичної діагностики та лікування
Кафедра	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіти знаннями з таких дисциплін, як медична біологія; мікробіологія, вірусологія та імунологія з мікробіологічною діагностикою; інфекційні хвороби та епідеміологія з оцінкою результатів досліджень.
Що буде вивчатися	Особливості внутрішньолікарняного супровіду пацієнтів
Чому це цікаво/треба вивчати	Після будь-якої хвороби необхідним етапом є реабілітація для повного відновлення функціональності організму. Ці процеси потребують обов'язкового контролю та супровіду пацієнта аж до моменту повного одужання або виписку з лікувального закладу.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знання медико-біологічних особливостей реабілітаційних процесів, набуття базису для моніторингу ефективності реабілітаційних процедур та здатність орієнтуватися у супровідних документах для оформлення довідок для соціальних служб.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здійснення заходів моніторингового контролю якості реабілітаційних процедур, а також документальний супровід лікувально-діагностичних та реабілітаційних процедур.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_

Ольга ВОРОНKOBA